
Referat af bestyrelsesmøde den 10. august 2010 i SHS-Stevns 

Deltagere: Susanne, Inger, Christian, Marianne og Bodil 

Afbud: Jeannette 

Punkt Beslutning Aktion 

1. Referat fra sidste 

møde 
Referatet underskrives næste gang. 

Bodil 

2. Nyt fra formanden DGI har forespurgt om vi vil afholde Mikrostævne den 

28. november. Susanne har sagt ja mod, at DGI 

hjælper os.  

Orientering om status på ny svømmehal: færdig i maj 
2012. Kommunen sender nu udbudsmateriale i udbud.  

Årshjul for SHS med organisationsplan skal prioriteres. 
Det vil gøre det mere overskueligt for bestyrelsen, hvad 
der skal ske hvornår. Det lægges op til bestyrelsen 
(efter generalforsamlingen) at få sat gang i det arbejde. 

Susanne reserverer 
hallen 

3. Evaluering af 

klubmesterskabet 
Gode og dårlige erfaringer fra klubmesterskabet 

drøftedes. Hovedudfordring: Vi skal være i bedre tid 

med planlægningen! Bestyrelsen vil arbejde på, at der 

udarbejdes en stævne-drejebog, så stævner som : 

klubmesterskab, nytårsstævne, sponsorstævne, 

udestævner, åbne hjemmestævner, Danmark Svøm 

Langt, bliver planlagt i god tid. Der skal være 

tovholdere, der vil tage koordinere planlægningen af 

hvert stævne, og der skal sikres det nødvendige antal 

officials i god tid forud for stævnet. Der skal også være 

flere, der behersker Wingrodan. Bestyrelseen foreslår, 

at der nedsættes et stævneudvalg som et ad hoc-

udvalg, hvor der både deltager bestyrelsesmedlemmer 

og interesserede medlemmer, forældre og lign.  

Formidling: 

annoncere på 

hjemmesiden. Skrive 

til medlemmerne på 

mail. 

Christian sender 
udkast til drøftelse 

4. Tilmelding ny sæson Pr 10/8 er der 625 medlemmer i systemet, og 425 

tilmeldt hold. Der mangler kapacitet i det lille bassin - 6 

hold er på venteliste. Der er muligheder for at åbne 

nogle flere hold i lille bassin mandag 17.30 og torsdag 

kl. 19 i voksen-åbningstiden. Det undersøges, om vi 

kan få lov til at leje hallen lørdag efter offentlig 

åbningstid. Susanne taler med Ole. 

Der mangler svømmere på begynder-hold og intro-hold 
i stort bassin. Susanne orienterer dem på venteliste til 

lille bassin om de andre muligheder. 

 

5. Generalforsamling 

den 27. september 

Samme koncept som sidste år med spisning, børne-

svøm, oplægsholder og møde. Flemming har sagt ja til 

at stå for maden (med hjælp selvfølgelig). Susanne 

spørger borgmester eller projektleder for den nye 

Susanne og Christian 



svømmehal. Dirigent: Susanne undersøger muligheder. 

Svøm: Susanne taler med Ole om hallen fra kl 19. 

Forhåndstilmelding og invitation: Christian laver udkast 

ud fra sidste års invitation. 

Marianne, Jeannette og Bodil er på valg. Marianne 
ønsker genvalg. Jeannette ønsker ikke genvalg. Bodil 
stiller sin plads til rådighed for nyvalgt medlem.  

 
Susanne sørger for annoncering i Stevnsbladet og på 
hjemmesiden af generalforsamlingen i henhold til 
vedtægterne 

3. Nyt fra udvalg 

Ø) Økonomiudvalg 

S) Svømmeskole 

R) Rekvisitudvalg 

T)Trænerudvalg 

K) K-udvalg 

A) Aktivitetsudvalg 

L) Livredning 

M) Motionscenter (SMC) 

Ø) Regnskabsmøde for bestyrelsen forud for aflevering 

af regnskab til revisor aftales snarest 

T) Trænermøde den 16/8 kl. 18.30. Afkrydsningslister 

udleveres. Da der kan være sket ”tilfældig” tilmelding 

elektronisk tages op med trænerne, hvad de gør, hvis 

et barn ikke er målgruppen for holdet, og skal rykkes 

over på andet hold. Det skal ske via Inger. 

K) Bestyrelsen ønsker en sæsonplan for k-holdet 

udleveret hurtigst muligt.  

A) Danmark Svøm Langt 3. oktober 2010 kl 10-16. Ole 

sørger for at reservere hallen. Susanne tilmelder os til 

SVØM. Der skal organiseres banetællere, en 

koordinator, evt. morgensvømning for banetællerne og 

morgenmad, evt. lagkage el. lign. for eftermiddags-

tællerne. 

 

 

T) Susanne udskriver 

lister 

A) Susanne (og Ole – 

som Susanne taler 

med) 

5. Evt. 
 
 

Intet til eventuelt. 
 

6. Næste møder Bestyrelsen mødes snarest til regnskabsmøde samt 
møde til planlægning af generalforsamlingen. 
Mødetidspunkt meldes ud via mail. 

 

 


